

封闭管理后，居民拿到「特殊需求咨询卡」

赵巷西郊锦庐小区居民可用咨询卡登记病情、买药送药

晨报记者 陈泉

11月25日，因为新增一例新冠肺炎本土确诊病例，青浦区赵巷镇业文路189弄西郊锦庐小区被列为中风险地区。

“早上有一个小朋友发烧了，当时情况挺急的。”小区居委会一名工作人员告诉记者，当天上午，他们接到小区居民求助后，立即联系了120救护车，对生病的小朋友进行闭环转运。目前，小朋友病情已得到明显缓解。

据该工作人员介绍，该小区总共有2400户居民，至11月26日下午，除几位老人拜托工作人员购买药品之外，没有碰到其他紧急情况。

在小区门外，能够看到数十位“大白”正在严阵以待，有的在帮忙转运外卖、快递，有的则在和小区里的居民沟通，了解居民需求。水壶、纸巾、脸盆……在小区外临时搭建的棚子边，能够看到很多用袋子装起来的生活物资，牙刷、水缸都被一分装。据了解，这是为临时滞留在小区里的保洁人员准备的。

“大概有3位保洁阿姨滞留在小区里。”上述工作人员表示，他们已经安排了临时保障住房，让几位滞留人员住在里面，并且为他们准备了必要的生活物资，确保他们能够顺利地度过接下来的隔离生活。

“麻烦帮我把这几袋东西送进去，谢谢你啊，同志。”隔着小区大门外的隔离栏，一对老夫妇在叮嘱着“大白”。原来，他们的女儿女婿住在小区里，这次过来主要是帮他们送点吃的、用的东西。

记者在现场看到，有工作人员手里拿着一张“特殊需求咨询卡”，居民们可以填写自己的门牌号和需求，上面有病情登记、买药送药等可选项。

“这个表是我们昨晚连夜印制的，今天早上就发给了所有居民。”赵巷镇一位工作人员说道，咨询卡发出后，工作人员将陆续回收表格，根据居民需求给予帮助。

除此之外，赵巷镇防疫办的工作人员还告诉记者，他们为居民特地制作了“温馨提示”的海报，准备每天都发送一张到居民微信群里，海报的颜色则会从第一天的红色，逐渐转变到橙色、黄色。等到临近14天解封时，海报的底色就会变成绿色。

“这也是为了鼓励居民们一起携手抗疫，共同迎接小区解封的那一刻。”该工作人员表示，小区里还有一个居民们自发组织的平台，疫情前，大家会相约一起做手工、做瑜伽，如今，大家相约一起在线上交流做手工的心得，共同度过这段携手抗疫的时光。

[隔离与筛查]

复旦江湾校区：温馨有序



对突如其来的疫情和升级的防控措施，师生都很淡定。

记者 徐斌忠

晨报讯 根据有关防控要求，复旦大学江湾校区25日对相关人员和环境进行筛查，并落实相应防控措施。复旦大学团委属下《复旦青年》的记者及特约记

者，记录下了当天江湾校区难忘而温暖的画面。

12:30，法学院2019级本科生顾周琳上完了第五节课，被要求回宿舍等待做核酸检测。一个月前，她和一位室友在迪士尼也经历过等待、核酸检测和隔离。这

记者 徐斌忠

晨报讯 根据有关防疫要求，对相关人员和环境进行筛查，复旦大学江湾校区25日进行封闭管理。记者昨日下午赶到复旦大学江湾校区，在2号门见到校门关闭，有多名穿制服的保安在校门值守。

不时有快递小哥赶来，将一包包饮料、零食等摆放在校门旁边的货架上。校门口地面上摆放有一些大件快递，从外包装上看有取暖器、超声波清洗机。校园封闭，学子们的学习、吃饭、睡觉牵动人心。

校园封闭的首日，学生们用镜头记录下了冬日里温暖的一幕幕。



夜深了，核酸检测还在进行。

封闭管理首日：互助让冬夜不冷



运输物资的车辆和忙碌的志愿者



行军床上开始铺被褥

本版图片/受访者供图

上海懿一餐饮管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海梦玉餐饮企业管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海燕谷粮川食品有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海盈欣餐饮有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海兆峰餐饮管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

精俭肴餐饮管理(上海)股份有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海延余餐饮管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海羽淘餐饮企业管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海旭鼎餐饮企业管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海枫畅餐饮管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海豫杞餐饮管理有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位

上海展聪餐饮有限公司

上海市
特色优质团餐配送单位